

Las fuerzas nacionales continúan su recorrido por toda la región asturiana recogiendo el material abandonado y haciendo 15.000 prisioneros

Se han restablecido en todo el Principado los servicios civiles y bancarios y se realizan trabajos para la inmediata restauración del culto religioso

En el Norte, la obra de los Ejércitos termina

Nuevos nombres, una efeméride gloriosa más, en la epopeya de la liberación de España. Con ritmo impresionante, uno tras otro, se han ido desfilando en el Norte, los baluartes de la Anti-España: Irún, San Sebastián, Bilbao, Santander, Gijón... Avilés.

Todo el Cantábrico es español, desde la ribera del Bidasoa hasta el avanzado vigía de Finisterre. Todo el Cantábrico es ya un mar latino. Ninguna bandera roja se espeja en el ver almenara de sus aguas.

Ha sido dura la gesta, la obstinación marxista ha impuesto a las huestes del Salvador de España esfuerzos y sacrificios sin cuento. La obstinación roja no es otra cosa que obstinación, que desespero, sin un atisbo de heroísmo. Los rojos—lo ha dicho un escritor notable—no defienden el territorio, se defienden en él, que no es lo mismo. El esfuerzo de generaciones, la obra ingente de nuestros mayores, esa obra cumbre de los hombres que es la Ciudad, gestadora de Historia, para ellos es tan sólo una trinchera, que cuando no les sirve, se destruye, como en Guernica, como en Cangas de Onís, como en Potes.

Asturias, cuna de una Reconquista, es ahora cima de otra Reconquista. La Reconquista de Asturias, la nueva Reconquista, tiene también su Covadonga: Oviedo. Oviedo la heroica, Oviedo la mártir, torturada durante tres años, que ha conocido todos los terrores y todos los espantos, Oviedo salvada cuando los dinamiteros rojos embocaban ya sus calles, conoce el júbilo materno de sobrevivir a la liberación de Asturias, a la salvación de Gijón, su camino hacia el mar.

Todo el litoral Cantábrico en manos españolas. El puñal en la espalda de España, decaído ya para siempre. Vuelve a quemar el incienso en los altares del Norte creyente: Begoña, la Antigua, Limpia, Covadonga... La Santina, la Virgen de Covadonga, fué robada por los rojos, pero la Santina vive en plenitud, a la Santina vuelan los rezos fervientes de labios asturianos y es Ella la que recoge las preces agradecidas de esta hora de gloria.

Asturias ya no es la mancha roja sobre el solar hispano. Los hombres intoxicados por los fermentos del odio le habrán dado un nombre de tragedia. La tragedia cesa. Asturias, tierra rica, tierra bella, inicia una era de paz que no tendrá término.

En el Norte, la obra de los Ejércitos termina. Queda la obra de restaurar heridas, de reconstruir riqueza. Obra difícil, obra insuperable para quienes no fueron capaces de sentir la fe en el propio destino, los imperativos soberanos de la Hispanidad; obra posible, tarea fácil para un pueblo de titanes, sabedor de su destino, que cree en Dios y en sí mismo y que es digno continuador de una Tradición donde las epopeyas se entrelazan, para un pueblo que se llama España.

Persiste una pesadilla todavía: ese sector de oprobio clavado en el flanco de España, ese enclave marxista, esas tierras esclavizadas del Levante Español, que han conocido, como Asturias, todos los horrores, que han vivido y viven una tragedia cuya realidad superará siempre a todo relato, se desplomará muy pronto, estrangulado, hundido, por las legiones que trepan la bandera de oro y de sangre.

España triste, España apenada, España bella de Levante: la hora de su liberación va a sonar. No lo impedirán los auxilios de las hordas esteparias. La letanía de nombres de esta epopeya del Norte que hoy se cierra, continuará con los nombres de las ciudades mediterráneas.

Tus defensores, que son por paradoja única en la Historia, los que dirigen hacia ti sus fuegos libertadores, tienen ya las manos totalmente libres para salvarte. No han de volver atrás la mirada ya. Ten fe, España que sufres, levanta el corazón.

¡ARRIBA ESPAÑA!

ESPAÑA TE PIDE TUS HIJOS, Y LOS DAS; ESPAÑA TE PIDIÓ TU ORO, Y LO ENTREGASTE. EN ESTE MOMENTO, EL ESTADO, ESPAÑA, NECESITA PARA SU ECONOMÍA LA CHATARRA QUE TENGAS.

¡¡ENTREGALA!!

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

Doña Anselma Valdeolmillos Abril

vivamente asesinada por las hordas marxistas en Madrid

D. E. P.

Su desconsolado esposo D. Luis de la Cruz y Diaz, conductor de los Ferrocarriles del Norte; hija doña Victoria de la Cruz Valdeolmillos; hijo político don Francisco Muñoz; nietos Luisito y Paulita; primos y demás familiares,

Ruegan a sus amistades asistan a la misa que se celebrará mañana día 27, a las nueve de la mañana, en el convento de MM. Dominicas, en sufragio de su alma, por lo que les vivirán altamente agradecidos.

Un gran confusionismo precede a la reunión de hoy en Londres

Se asegura que Rusia ha retirado su representación en el Comité de No Intervención

NUUEVAS INSTRUCCIONES

LONDRES.—Esta mañana, el embajador francés, M. Corbin, recibió de París nuevas instrucciones de su Gobierno, relacionadas con la sesión que hoy celebra la Subcomisión de No Intervención.

PESIMISMO EN FRANCIA

PARIS.—Los comentarios de hoy en torno a los asuntos sometidos a la deliberación del Subcomité de Londres son hoy poco optimistas en los centros políticos.

Se teme fundadamente que Italia se niegue a hacer nuevas concesiones y, por otra parte, se asegura que la representación de Rusia, estará ausente de la reunión.

LA POSICION INGLESA

PARIS.—"Le Journal" afirma que el Gobierno inglés ha hecho gestiones cerca de Francia encaminadas a lograr que esta nación se abstenga de adherirse y de colaborar con las provocaciones soviéticas.

Por otra parte, el mismo periódico asegura que Londres está decidido a llegar a un acuerdo en las reuniones del Subcomité.

CON O SIN RUSIA

LONDRES.—Con respecto a la sesión del Comité convocada para hoy se abriga muy escasas esperanzas. Se espera la sistemática oposición bolchevique y hasta la retirada de la representación rusa.

No obstante esta decisión, se

Wan Zeeland renuncia a su acta de diputado

Anoche dimitió el Gobierno que preside

UNA CARTA AL PRESIDENTE DE LA CAMARA

BRUSELAS.—El jefe del Gobierno, Wan Zeeland, ha dirigido una carta al presidente de la Cámara, renunciando a su acta de diputado por la capital.

Como se recordará, dicha representación parlamentaria fué lograda por Wan Zeeland en unas recientes elecciones parciales, en las que dicho puesto fué discutido por el jefe fascista belga.

LA CONFERENCIA DE LAS NUEVE POTENCIAS

—La Conferencia de las Nueve Potencias, anunciada para el arreglo del conflicto en el Extremo Oriente, se celebrará definitivamente en Bruselas el día 3 de noviembre próximo.

CRISIS TOTAL

BRUSELAS.—A última hora de la tarde de ayer terminó la reunión del Consejo de ministros, en la que Wan Zeeland ha anunciado su decisión de presentar la renuncia de su cargo, motivada por la nueva instrucción abierta a cargo del Banco Nacional.

Los ministros aprobaron la decisión del presidente, acordando, en consecuencia, presentar al Rey la dimisión colectiva del Gabinete.

Anoche, Wan Zeeland explicó por radio los motivos en que fundamenta su dimisión.

LEA USTED

EL DIA DE PALENCIA

Se asegura que el Subcomité continuará sus deliberaciones con la ausencia de Maisky.

LA RETIRADA DEL RUSO

PARIS.—El embajador ruso visitó a Mr. Edem en el Foreign Office para comunicarle la decisión adoptada por el Gobierno de Moscú de retirarse del Comité de No Intervención.

EN TORNO DE LA ACTITUD SOVIETICA

LONDRES.—El redactor diplomático del "Evening Standard" anuncia poseer, de fuente bien informada, la noticia de que el embajador de los Soviets en Londres, quien, como se sabe, representa a Rusia en el Comité de No Intervención, ha recibido instrucciones de su Gobierno en el sentido de que, si no se llega a un acuerdo en la sesión del martes del Subcomité de No Intervención, en el momento que juzgue oportuno comunique al presidente del Comité, Lord Plymouth, o a Edem, que Rusia no está dispuesta a continuar sufragando la cuota monetaria que le corresponde para el sostenimiento financiero del Comité de No Intervención. Al parecer, Rusia está dispuesta a malograr todos los esfuerzos encaminados a un arreglo, y a este propósito, el delegado soviético adoptará una actitud de intransigencia que provocará el fracaso del Subcomité y una nueva crisis de la No Intervención.

Las entrevistas de Companis con Negrín

Aún no puede decirse nada de lo acordado en ellas

PIDIENDO UNA REFERENCIA

BARCELONA.—Los periodistas que hacen habitualmente información en la Generalidad han solicitado una referencia oficial del reciente viaje del presidente Companis a Valencia y Madrid.

El secretario particular del "honorable" presidente les permitió una nota con los acuerdos adoptados en las conversaciones celebradas por Companis y Negrín, y añadió: "Nada

más me es dable comunicar, pues de todo ello no sé lo que hay de cierto hasta este momento".

POR LOS FUEROS DE LA TOGA

El presidente del Tribunal de Casación de Cataluña ha dirigido una circular a jueces y magistrados, ordenándoles, a partir del día 1 de noviembre, la obligación de usar la toga en cuantos actos oficiales hayan de intervenir.

Cuartel General del Generalísimo

Sección de información.—Estado Mayor

Boletín de información con noticias recibidas en este Cuartel General hasta las 20 horas del día 25 de octubre de 1937.—II Año Triunfal.

EJERCITO DEL NORTE

Las fuerzas de Asturias han continuado hoy el recorrido por toda la zona, procediendo a la recogida y clasificación de todo el material abandonado, llegando el total de prisioneros el día de hoy hasta 15.000. Se han restablecido en Gijón y en general en toda Asturias, los servicios civiles y bancarios, pues el Banco de España ha llevado suficiente plata para la circulación y el Español de Crédito abrirá mañana todas sus sucursales con suficiente numerario. Se ha celebrado una conferencia para tratar de abrir el Instituto Jovellanos y la Escuela de Artes y Oficios, así como para restablecer el culto en todos los lugares en que lo había antes, con carácter provisional, pues la destrucción de templos ha sido total. Aduanas y Correos funcionan normalmente. Telégrafos y Teléfonos trabajan activamente para su restablecimiento completo, que será en breve.

EJERCITO DEL CENTRO

Frete de Madrid.—En la Ciudad Universitaria nuestras tropas hicieron volar una contramina con completo éxito, inutilizando los trabajos que el enemigo realizaba contra el edificio de la Escuela de Agrónomos.

Frete de Aragón.—En un reconocimiento efectuado hoy en las selvas de Osán, que conquistaron ayer nuestras tropas, han enterrado 120 cadáveres de el enemigo y han recogido 75 fusiles, 5 fusiles ametralladores, una ametralladora, gran cantidad de municiones, una cocina de campaña, dos lanzallamas y dos mulos. El resto del territorio, sin novedad.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Han sido bombardeados por nuestra aviación los aeródromos de Reus y Sabadell y la fábrica de Gros, que ha quedado incendiada. También ha sido bombardeado y causado muy graves averías a un buque de carga en las proximidades de San Feliu.

Salamanca, a 25 de octubre de 1937.—II Año Triunfal.—De orden de S. E., el coronel segundo jefe de Estado Mayor, LUIS GONZALO.

LA ESPAÑA GRANDE, DE LOS GRANDES TIEMPOS, FUE OBRA NUESTRA, LOGRADA POR SUS CAPITANES O SOLDADOS. LA ESPAÑA DE AHORA, QUE AMANECE REMEMORANDO SUS GRANDEZAS, OBRA MAESTRA ES TAMBIEN QUE MODELAN, CON EL ESFUERZO TRIUNFANTE DE LAS MEJORES EPOPEYAS, FRANCO Y EL EJERCITO NACIONAL.

CUARTO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

Doña Julia Ortega Lobos

Viuda de don Filiberto de Prado y Salas

que falleció en Bustiilo de la Vega el día 27 de Octubre de 1933

a los 76 años de edad

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS

D. E. P.

Sus desconsolados hijos Julio, Concha, Augusto y Fernando de Prado Ortega; hijos políticos doña Adela Alvarez, don Mariano Magide y doña Dolores Ortega; hermana política doña Perfecta Arredondo; nietos, primos, sobrinos y demás familia,

Al recordar tan triste fecha, suplican a sus amistades encomienden a Dios el alma de la finada, por cuya obra de caridad cristiana les quedarán eternamente agradecidos.

La mayor parte del litoral del territorio español está en poder de la España nacional

Igualmente, todas las colonias de soberanía o de protectorado, sin otra excepción que Menorca

La extensión de las costas de España es, en el territorio peninsular, de 1.698 millas (3.144 kilómetros). De estas 1.698 millas corresponden 898 al Mediterráneo, desde la Cova Foradada a Punta de Europa. Desde Cova Foradada a las cercanías de Adra, la costa del Mediterráneo se halla en poder de los marxistas. Desde las cercanías de Adra hasta Punta de Europa, en poder de los nacionales.

159 millas corresponden al Estrecho de Tarifa, llamado también de Gibraltar, comprendiendo la parte del Atlántico hasta la desembocadura del Guadiana. Todas estas costas se hallan en poder de los nacionales.

225 millas corresponden a la costa del Atlántico, entre la desembocadura del Miño y La Coruña. También está toda esta costa en poder de los nacionales.

416 millas de costa corresponden al litoral del Cantábrico, desde La Coruña a la desembocadura del Bidasoa. También todo este territorio está dominado por los nacionales.

Como se ve, la mayor parte del litoral del territorio español en la Península, está en poder de la España Nacional que domina, además, el de todos los territorios insulares, con la única excepción de Menorca, y todos los territorios coloniales de soberanía o de protectorado, sin ninguna excepción.

EL TRIUNFO ES NUESTRO, FRANCIA Y RUSIA, AYUDANDO CON TANTO DESCARO COMO INEFICACIA A LOS ROJOS, NO MALOGRARÁN EN MODO ALGUNO EL FRUTO DE NUESTRAS VICTORIAS. QUE LO RECOJAMOS ALGO MAS TARDE ES LO UNICO QUE PODRAN QUIZAS CONSEGUIR. MIENTRAS TANTO, CAERAN MUERTOS O HERIDOS MAS ESPAÑOLES. LA SANGRE QUE SE VIERTA SERA ETERNA INFAMIA DE LOS ESPECULADORES Y NEGOCIANTES DE LA REVOLUCION BOLCHEVIQUE, FRUSTADA YA IRREVOCABLEMENTE PARA HONOR DEL CAUDILLO Y SALUD DE ESPAÑA

La fiesta de Cristo Rey

Se trata de constituir una congregación en nuestra ciudad encargada de organizar cultos en su honor.—Por este año, los cultos a la grandiosa imagen del Cerro del Otero, se limitarán a una misa de comunión general con breve predicación

El próximo domingo se celebrará la fiesta de Cristo Rey. Oportunamente, como regida por el Espíritu Santo, ha establecido la Iglesia esta festividad en nuestro tiempo. El reinado social de Jesucristo es hoy el campo de batalla en que nos tiene declarada la guerra la impiedad. El mundo está dividido en dos bandos. De un lado, los que, imitando al pueblo judío y siguiendo su dirección, han clamado: "No queremos que este reine sobre nosotros; hay que desplazar a Cristo de la soledad", y por todos los medios procuran quitar todo lo que tiene sabor cristiano de la formación de la niñez y de la juventud, de la constitución y de todo el gobierno de la familia, de todas las leyes e instituciones sociales; borrando, si les fuera posible, toda la civilización cristiana. Y de otro, los que, convencidos de que Cristo, su doctrina sus leyes y sus instituciones son, no sólo la salvación del individuo, sino el más firme sostén de la sociedad, el alfa y el omega, el principio y el fin, queremos que Cristo reine sobre nosotros, que el espíritu cristiano informe todos los organismos y sea el alma de todas las instituciones sociales. Por eso, los mártires de nuestros días, lo mismo en España que en Méjico, han dado su vida con el grito de ¡Viva Cristo Rey! en los labios; y esta es la exclamación que naturalmente brota del pecho de todos los que sinceramente están animados del espíritu que informa la actual cruzada española.

a formar en la cual se invita a cuantos simpatizan con la idea, dando su nombre al párroco de Santa Marina. Por este año nos limitaremos a celebrar en la ermita, si el tiempo no le impide, una misa de comunión general con breve predicación. Tendrá lugar el domingo, a las nueve en punto. A cuantos quieran asistir de la ciudad se les ruega que, a las ocho y cuarto, estén al principio del paseo del Otero para subir ordenadamente cantando algunas preces, que nos preparen para el acto.

A lo que obligan las circunstancias

COSAS MAS ABSURDAS NO PUEDEN DECIRSE

SALAMANCA.—Según un telegrama de la Agencia "Radio", nuestras autoridades se preocupan mucho de guarnecer y fortificar la frontera de los Pirineos. ¡Cómo si no tuviéramos bastante con los 1.500 kilómetros de frente! Pero el caso es que hay que presentarnos como enemigos de Francia, sea como sea. Es empeño en que no se ceja.

Es cierto que aunque no somos muy amigos de su gobierno del Frente Popular, tampoco somos enemigos, ni mucho menos. Hay que poner las cosas en su punto.

En el mismo telegrama y para remachar el clavo con la intención y la pesadez que caracteriza a los amadores de la política internacional, se dice: "Se ha formado un consorcio alemán con un capital de mil millones de pesetas que adquirirá los ferrocarriles de vía estrecha de la frontera francesa, mencionándose las líneas de Irún, Elizondo, San Sebastián, Pamplona y la de Logroño-Pamplona. La operación tendrá lugar en la siguiente forma: El Gobierno de Burgos adquirirá las líneas de los concesionarios cediéndolas después seguidamente al consorcio alemán".

Todo esto es del género bufo, pues como se ve la cosa está bien clara. Lo que se pretende es preocupar a Francia, inquietar a Francia y ver de obligar a su Gobierno para una actuación más decisiva y favorable a los marxistas españoles.

En verdad que las circunstancias obligan a todo. ¡Y son aquellas tan críticas para los rojillos!

29 Octubre 1937

La Fiesta de los Caídos

El próximo día 29 Fiesta Oficial para la Falange se celebra el "Día de los Caídos" en aras de un Imperio que se forja entre el estruendo de los cañones, y los gritos de victoria que lanzan las huestes de un Caudillo que con serenidad de ademán salva los escollos que se oponen a la marcha victoriosa de una Nación que no se ha resignado a morir con el peso de un destino.

El espíritu presente de aquellos a quienes en tal fecha se conmemora ha de ser el acicate que estimulen nuestras actividades y nos de propósitos para que esta fiesta de austeridad y soseguro espiritual tenga la pompa y brillo sereno de rito litúrgico y oración.

GOBIERNO CIVIL

VISITAS
Esta mañana cumplieron al gobernador don Alfredo Arellano Muñoz una comisión de Villanueva y el alcalde de Villanueva.

Al mediodía recibió a los informadores, a quienes manifestó que no tenía noticias que comunicarle.

Diputación Provincial de Palencia

ANUNCIO
Por medio del presente, y para que puedan concurrir con sus ofertas los industriales que así lo deseen, se anuncia que la Comisión Gestora de esta excelentísima Diputación tiene acordado adquirir cuatro trajes de uniforme para sus ordenanzas. Para conocer detalles, así como para presentar ofertas y muestra de los géneros, dirigirse a la Secretaría general de la misma Diputación.

El presente concursillo quedará resuelto antes del día 11 del próximo noviembre.

Palencia, 26 de octubre 1937 II Año Triunfal.—El presidente, R. Pérez Guzmán.

A. PASCUAL HIGELMO
CIRUJANO
Electro-radiólogo
MAYOR PRAL., 28, segundo.
(De doce a dos)
PALENCIA

El mercado de hoy

El temporal de lluvias ha impedido la afluencia de carros con cargas de cereales al mercado de esta capital. Por tal causa hubo pocas existencias, realizándose escasas ventas.

Se hicieron algunas operaciones en granos de pienso, sobre todo en cebada y en avena. La primera se cotizó a 42 y 43 reales las 70 libras, vendiéndose la avena a 32 y 33 reales fanega.

La lluvia favorece la sementera, iniciándose el año agrícola en condiciones atmosféricas favorables.

Como martes, los trenes de la mañana y autos de línea, llegaron a nuestra ciudad con muchos forasteros de la provincia.

LETRAS DE LUTO

Ayer 25 se cumplió el primer aniversario de la muerte de la señora doña Anselma Valdeolmillos Abril, perteneciente a conocidas familias palentinas.

La infortunada señora fue vilmente asesinada en Madrid por las hordas salvajes al servicio del comunismo internacional.

Reciban nuestro sentido pésame su atribuido esposo, don Luis de la Cruz Díaz, conductor de los Ferrocarriles del Norte; su hija doña Victoria y su hijo político, don Francisco Muñoz.

Mañana, 27 de octubre, se cumple el cuarto aniversario del fallecimiento de la respetable y bondadosa dama doña Juana Ortega Lobo, viuda de don Filiberto de Prado y Salas.

Al recordar la triste fecha, renovamos nuestro sentido pésame a sus hijos, nuestros buenos amigos don Julio, don Augusto y don Fernando; hija doña Concha; hijos políticos don Mariano Magide, doña Aída Alvarez y doña Dolores Ortega; hémbrana política doña Tereza Arredondo.

Un plazo de veinte días para que los residentes en Gijón puedan canjear los billetes del Banco de España, anteriores al 18 de Julio de 1936

BURGOS.—En el "Boletín Oficial" del Estado se publican entre otras, las siguientes disposiciones:

Se abre un plazo de veinte días para que durante ellos las personas individuales o jurídicas residentes en Gijón el 21 del mencionado día 21.

Monseñor Antoniutti ha llegado a Roma

Informará al Vaticano de los asuntos de España

Ha llegado a Roma, donde permanecerá unos días, durante los que cumplimentará a Su Santidad y conferenciará con el Eminentísimo Cardenal Secretario de Estado, acerca de los asuntos de España, el ilustre representante del Santo Padre, ante el Caudillo Franco, monseñor Antoniutti.

NOTAS MUNICIPALES

LA SESION DE MAÑANA
Mañana, a las siete de la noche, celebrará sesión ordinaria en primera convocatoria nuestra Corporación municipal, si se reúne suficiente número de concejales.

He aquí el orden del día que ha de resolverse:
Lectura y aprobación del borrador del acta de la sesión anterior.
Relaciones de jornales y facturas presentadas por Intervención.
Solicitudes de licencias para realizar obras.
Informes de Policía urbana con requerimientos para ejecución de obras.
Idem de id. solicitando sepulturas a perpetuidad.
Idem de Gobierno en adiciones al Padrón de vecinos.
Idem de Hacienda en propuestas del concejal delegado de limpieza sobre mejoramiento del servicio.
Idem de id. en moción del concejal señor Conceiro.
Idem de id. en petición de la Defensa de la Propiedad Urbana, interesando quede sin efecto el cobro de un arbitrio.
Propuesta de la Comisión de Hacienda sobre utilización de detenidos gubernativos.
Idem sobre arrendamiento del Teatro.
Expedientes de funcionarios formados con arreglo al decreto ley.
Correspondencia oficial de la semana.

La censura de películas

BURGOS.—El "Boletín Oficial del Estado" publica una Orden circular disponiendo que todos los organismos que actualmente se ocupan de la censura cinematográfica pasen a depender de la Delegación del Estado para Prensa y Propaganda. Esta Delegación dictará las disposiciones pertinentes para la mayor eficacia de las normas de admisión, censura y distribución de películas.

Sección de cultos

EN NUESTRA SEÑORA DE LA CALLE
Mañana, 27, la Asociación de la Medalla Milagrosa, establecida en dicha iglesia, celebrará a las ocho misa de comunión general con acompañamiento de armonio, aplicada por todos los asociados difuntos.

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M. estación, rosario, novena a Santa Teresa, reserva y cánticos.

Proclamas nacionales sobre Menorca

LONDRES.—El "News Chronicle" ha recibido informes de su enviado especial en Menorca de que una escuadrilla de aviones nacionales ha volado sobre la isla, lanzando proclamas en las que se da a conocer a la población el derrumbamiento del frente de Asturias y se exhorta a los menorquinos para que sacudan el yugo marxista, el yugo rojo, poniendo así término a sus sufrimientos antes de que sea demasiado tarde.

PERDIDA

de una medalla de oro, recuerdo de familia. Tiene la imagen de San Antonio y las iniciales T. V. Se gratificará en Ramírez, 3.

ATEERA EL PENSAR LO QUE DE ESPAÑA HABERIA SIDO, SI LOS ROJOS HUBIERAN TRIUNFADO. EN SUS GOLPES DE MANO CONTRA LA PATRIA Y LA CIVILIZACION, ES LUMINOSO ESPEJO LA MARTIRIZADA ASTURIAS. CRIMINALES ESTRAGOS DE TODO ORDEN PREGONAN LA BARBARIE DE LAS TURBAS EMBRUTECIDAS.

LA ESPADA DE FRANCO HA SIDO INSTRUMENTO DE SALVACION. LOS PROPIOS OBREROS ASTURIANOS APRECIAN YA LA RADICAL DIFERENCIA ENTRE LAS CIEGAS FUERZAS QUE DESTRUYEN Y LAS QUE, CON HEROISMO E INTELIGENCIA SUMA, REHACEN Y CREAN.
¡HONOR AL CAUDILLO!

Los jefes marxistas asturianos de segunda categoría

Han visto paralizada su huida en el Golfo de Vizcaya a causa de un fuerte temporal

ROMA.— Los jefes marxistas asturianos de segunda fila que tuvieron que huir de Avilés y Gijón precipitadamente para escapar a la justicia humana se encuentran ahora en medio del Golfo de Vizcaya debatiéndose con el mar, víctimas de un violentísimo temporal que constantemente pone en peligro sus embarcaciones.

En situación desesperada se oyen en todos los puertos franceses angustiosos S. O. S. en demanda de unidades de guerra para que acudan en su socorro. Cuatro torpederos han salido ya y, posiblemente, saldrán varios más en auxilio de los naufragos. Se tiene noticia de que durante el salvamento de doscientos fugitivos, diez de éstos cayeron al agua, ahogándose.

El "Almirante Cervera" ha logrado apresarse a dos de estos barcos que se encuentran perdidos en el mar y en los que iban a bordo ciento cincuenta fugitivos.

Según nuevas noticias procedentes de San Juan de Luz parece que el número de evadidos no es inferior a 23.000, y que se trata de verdaderos milicianos que son portadores de armamento y municiones. Para evitar incidencias...

OTRAS EMBARCACIONES LLEGAN A FRANCIA

BAYONA.— Procedentes de Asturias llegaron algunas embarcaciones en las que iban más de doscientos heridos. El desembarco de estos heridos más de dos horas, y fueron trasladados al barco "Hambro" que quedó convertido en un hospital. El resto de los heridos fueron trasladados a los trenes para ser transportados a la frontera.

LA GUERRA AVANZABA "AUXILIO DE NIÑOS DE LA AGUDA CRUZEZA QUE EL FRIO ARROJA SOBRE ESPAÑA PERO HAMBRE Y LA MISERIA COMENZAN A ATORMENTAR A LOS HOMBRES, Y "AUXILIO DE INVIERNO" TUVO QUE ENSANCHAR ORBITA PARA REALIZAR OTRO DE SUFECTOS SOCIALES: LAS COCINAS DE MANDAD.

DOCE MIL CAMARADAS ANONIMOS, DADOS DESCONOCIDOS EN LA LUCHA CONTRA EL HAMBRE, EL FRIO Y LA MISERIA TRABAJAN DESINTERESADAMENTE EN LAS ORGANIZACIONES DE "AUXILIO SOCIAL" MAS DE CUARENTA MIL CAMARADAS LA SECCION FEMENINA POSTULAN UNOS SABLES CON LAS HUCHAS EN LOS DIENTES RECAUDACION.

Delegación Nacional de Prensa y Propaganda de F. E. T. y de las JONS

Sobre la fabricación y venta de objetos de propaganda

Ha llegado a conocimiento de esta delegación nacional que algunos comerciantes e industriales con una absoluta falta de respeto a este Organismo y manifiesto desprecio a los legítimos derechos de la propiedad artística con las banderas y emblemas de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y el retrato de personalidades que integran este Movimiento.

Y, como imperativo del art. 20 de los estatutos de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, compete a esta Delegación Nacional y ha de responder de la eficacia de este servicio, se pone en conocimiento de los interesados.

Quinto.—Transcurrido el plazo que anteriormente se señaló a esta Delegación Nacional para que correspondiente permiso y licencia para la venta de objetos y aquellos que integran este Movimiento, denunciando a los que se proceden a su ejecución, con arreglo a lo establecido en la Ley de Prensa de 1937.

Primero.—Queda absolutamente prohibida la circulación y venta de todos los objetos y artículos que contengan banderas, emblemas de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, así como aquellos que reproduzcan fotografías o dibujos de las personalidades que integran este Movimiento.

Segundo.—Todos los fabricantes, industriales y comerciantes que tengan en su poder algunos de los objetos y artículos antes mencionados, quedan obligados a presentar en las Delegaciones Provinciales de Prensa y Propaganda de sus respectivas demarcaciones relación jurada y detallada de lo que posean, con expresión de su origen y precio de venta al público, acompañando a dicha relación un ejemplar de cada modalidad, en un plazo de diez días.

Tercero.—Las Delegaciones Provinciales de Prensa y Propaganda remitirán a esta Delegación Nacional en Pamplona, Avenida de Carlos III, 3, principal Sección Comercial y de Control en el plazo de 5 días las relaciones que ante la misma presenten los interesados y el ejemplar que a la misma acompañan.

Clausura de trabajos masonicos en el
Río de Janeiro.—El Gobierno tomando para impedir que intentos comunistas se hicieran en la Ley hoy se han clausurado los trabajos masonicos, por ser "fundamentalmente de carácter de conspiración". Poder constituido.
La Policía sigue practicando detenciones.